

聞可不臭·香飄種榴

多不年今果奇洋南

現在在東南亞，

又是榴蓮香

或是真不可聞的季

節。有人聞到榴蓮

到七月初，這段時

榴蓮者非在這幾個

地區的嗜食者，亦多是

來自這些地區的人。

榴蓮與柿及木棉同種

在馬來西亞人工種植

、泰國及印尼。

西方人甚難找到吃

榴蓮者，而非在這幾個

地區的嗜食者，亦多是

來自這些地區的人。

榴蓮與柿及木棉同種

在馬來西亞人工種植

、泰國及印尼。

多此一加

一文士設榴代人

寫信，於所居巷口

懸一牌，上書寫名種信

件，實此巷內三上

四樓。

但移日無顧客上

門，次日乃於牌上

加字一行曰：「如

果，不識字者，直入巷

內，見有白底黑字

招牌者便是！」

或者科學家分所過，榴

種果肉的蛋白質甚豐富

，佔百分之二、五、九

十五克已含熱量一百

十加路里，約等於一碗

飯。

關於榴蓮亦有些民間

傳說。譬如，果從高樹

上跌下來，從不傷人，因

為「它們有眼」。事實

上，未熟之前，果子

被榴蓮跌下而打傷或

被打死的新聞確是從木有

榴蓮樹長成了之後便

過。不過，榴果的人還

不需照顧，自能每年

原圃產多一年。

及土壤有關。

伊麗嘉仍未中學畢業，

事實上，她見一篇關於選舉

「現代小姐」的報導，貪得

意和同學一起報名參加競選，

歡迎各國學生及家長查詢

有專人協助有關八四年九月及八五年一月

入學手續 TRANSFER CREDIT，轉校

VISA 及學生簽證。

詳情請電：291-8686 或到本校

250 WILLINGDON AVE.

BURNABY, B.C.

(夾喜士定東街 4400 BLOCK)

十五歲的女學生伊麗嘉是目前英國模特

兒行業最有前途的新星，前途無可限量

。她的父母有一張八十年代的

肖像照，這自然是與大名

龍亦挑起了。

亦有人說榴蓮就不

結果。

她有一張八十年代的

肖像照，這自然是與大名

龍亦挑起了。

結果。

她有一張八十年代的

肖像照，這自然是與大名